- BSimpad
MW U RIE TN
F55113/8B
o < o
wn
. _
G3/41aL (3. 7KWLLTF) - L
G1 Y2 RL(5.5 kW) <
L,
i
4 T KLvT5Y 4-8D
HERERAILN 1765 - TS
BY1 1?7 BN1 BM _| BNE_|
BAQT Cmm
EiEg Ofmm e HA RYTRUE—F HRRIV b =
Hz | SA | DA KW A H D P L MW | BM |BN1 |BN2 |BY1 | BD | FD FL FA | FB kg
32 | 32 32X32FDFP5.4E 04 | 65 [132|140| 22 [ 382150130 80 | 80 |230| 12 |[MIO|125| 20 | 40 | 20
32 | 32 32X32FDFP5.75E  |0.75| 65 | 132|140 | 22 1432 158|130 60 | 60 |230| 12 |[MI0O|125] 20 | 40 | 23
32 | 32 32X32FDGP51.5E 1.5 180 |152|160| — |509|151]130| 60 | 60 |290| 12 |[MIO|125| 20 | 40 | 34
32 | 32 32X32FDGP52.2E 22 180 | 152|160 — |509 151|130 60 | 60 |290| 12 |[MIO|125]| 20 | 40 | 385
40 | 32 40X32FDFP5.75E 0.75] 65 | 132140 | 22 432|158 |130| 60 | 60 | 230 | 12 [MI0O|125] 20 | 40 | 24
40 | 32 40X32FDGP51.5E 1.5 180 [152|160| — |509|151|130| 60 | 60 |290| 12 [MIO|125] 20 | 40 | 36
40 | 32 40X32FDGP52.2E 22 |80 152|160 — |509|151]130| 60 | 60 |290| 12 |[MIO|125| 20 | 40 | 37
50 | 40 B50X40FDEP5.75E |0.75| 65 | 132|140 | 22 (432|158 |130| 60 | 60 |230| 12 |[MIO|125| 20 | 40 | 23
50 | 40 50X40FDFP51.5E 1.5 180 |[132]140| — |509|151|130| 60 | 60 | 230 | 12 |[MIO|125] 20 | 40 | 33
50 | 40 50X40FDGP52.2E 22|80 152|160 — |509|151]130| 60 | 60 |290| 12 |[MIO|125| 20 | 40 | 37
65 | B0 65X50FDEP51.5E 15180 132|140 — |509 151|130 60 | 60 |230| 12 |[MIO|125| 20 | 40 | 32
65 | 50 65X50FDFP52.2E 22|80 (132|140 — |509|151]130| 60 | B0 |290| 12 |[MIO|125| 20 | 40 | 35
65X50FDGP53.7E 3.7 5161191 270 125| 40

40X32FDFP61.5E 1.5 22 12 20 | 40
40 | 32 40X32FDGP62.2E | 22 | 80 | 152 |160| — |509|151]130| 60 | 60 |290 | 12 |[MIO|125| 20 | 40 | 37
40 | 32 40X32FDGP6B3.7E | 3.7 | 80 | 167 |160| 5 |516|191|270| 65 | 45 |290| 12 |[MIO|125]| 40 | 40 | 62
50 | 40 S50X40FDEP6E1.5E 15|65 [132|140] 22 494|151 130 60 | 60 |230| 12 |MI10|125] 20 | 40 | 32
50 | 40 50X40FDFP62.2E 22 180 |132]|140| — |509 151|130 60 | 60 |230| 12 |[MIO|125| 20 | 40 | 32
50 | 40 B50X40FDGPE3.7E | 3.7 | 80 |167|160| 5 |516|191|270| 65 | 45 |290| 12 |[MIO|125]| 40 | 40 | 62
65 | 50 65X50FDEP62.2E 22 180 |132[140| — |509 151|130 60 | 60 |230| 12 |[MIO|125| 20 | 40 | 33
65 | 50 65X50FDFPE3.7E 37180 175|140 5 [516]191|270| 65 | 45 |[290 | 12 |[MIO|125| 40 | 40 | 61
65 | 50 65X50FDGPE5.5E | 55 | 80 |195]160| 5 |596 266 |270] 65 | 45 |290| 12 [MIO|125] 40 | 40 | 88

e E3ARA

JUZT LARE—T

CF1125KB

TIINSATI/UABBER
Save Energy Pump PR

50/60Hz

*7&0OJ7H [OO0R] DRRIFHHDEIELS T .

SAVE ENERGY PUMP

=it MERE R
am

HI5VY @ HISVY B0 m
712 R — i WISV DR
- T 4-0B7% A F E G T [ T1 [ T2 [ S B_|MILhHAX
s| —wriEs s DR 32 |Rcl 1/4] 135 | 100 | 76 | 14 | 05 | 11 3 | 18 | M16x55
40 |Rcl 1/2] 140 [ 105 ] 81 [ 14 | 05 | 11 3 | 18 | M16x55
50 | Rc2 | 165120 96 | 16 |05 | 14 | 4 | 18 | M16x56
- -3 65 |Rce 1/2] 175140 116] 16 | 05 | 19 | 4 | 18 | M16x55
N N N - i e VY MIEISVY B 1
e N e e = WI5UY =
4 iy - A FIE[G[ T[T [Ta][ S [Li[La] B |RILbBAX
32 |Rcl 1/4]135]100] 76 | 14 |05 |51 | 3 |30 [ 46 | 18 | M16X56
— ] | 40 |Rcl 1/2[140[105] 81 | 14 |05 |51 | 3 | 30 | 49 | 18 | M16x55
! 50 | Rc2 [155]120/ 96 [ 16 |05|60| 4 |35 [ 57| 18 | M16x56
— — 2-Re3/8(U5Y1t») 65 |Rce 1/2]175]140[116] 16 |05 65 | 4 | 35 | 64 | 18 | M16x55
OCFERAICKELT, EULKRRICBEVVEL fcHICEURSIAE - FREBZXIBHIH TV, BURSHAE - FREBFIRELTIEE L,
@7 —RZEHE(CED T FRADRKEL » s ZRE U T IV MEPREDE E(CTEKBI 2BNN DD ET 7 — XD D FFFERFEEIC SHER S EET 0.
BRER AL, NIRRE. BREEEANOEATERICE > TEULBIULTLZEL,
QIR T B IFBIRERIMELELARRIZICHE ST, EULLIToTLIEE W, Ffe. BEROHETFODDIHHHENT EZHRL TR,
fé‘:ﬁj‘ 6 BRofEHRTHF. KE VW%@?&HB‘@D%@‘Q )
QFRICH o cEmBEDBRU L EE V. ANEYERARTEONET T & EHOFRRAICEDENHDFT .

- g =
ZEE

OEGEEDRIECHERTET A,

OLETY (FRIS. £UUM. KREF) ORMICEMAT DBEFLTRIFOMIN (FMEOLEHRS) ZUTIIEEV. RYTHEICKDBRROEBNDSOHT,
OEEHME (I 1—5. AHRM. ARESNRWS) (CEATDHSEFUTERIFOML (PHEOERS) 2L TSV, R THECKDEIKDENDSHDFHET,
OEDHFHZERL. REIF. MBLHKL FID. BR. EAFFTEARONEL. AR BHAXDHISBEVHZRATIEE L,

BREETCE. T—7% - flHBOBETREORAELDET.

O TERERDOYIEPE. JADBEE. RYWEEHNRVRICBAULXIDTRIEEICI O TFTD TS vV IZTV. BYHENC EEERESEA S,

* WRHRDICHHY DI NEZ—EEEYS DIBAHD
BRUCRRE [EPESEES BRSO 16E(CIBHD

DEF. HBONUHTTELZEV.  *AYOTH [OOORDRRIFLHDHELS T . *FZNYOIDNBZRIEE T D EZRUET.

B9 ICEZELEIDT, B 2BAE [BR] [REE] LEORRNUBELDBECL O THEEEXAEDHAINUBELLDEY., (CNSOBHRREHLECONTTHRLIZEL)

nean 2 EBMER

N # T144-8510 RREABXFIEAEE11-1

EQARA

B2hR H24.7

@ (03)3743-6111

35-352-J02
A0022@AB-G(BE)SK




[

Foril/ BNV I TVZT LAFEE—5 | &El. ;

%201 O S AIRIE, ENDE—YEEIEEE bR T T (SHEEN), 50 =
o e ’ _ H
- . = & ‘ - 40 et FDGPS
o | N =
| — — E — D — | . / 30 | FDORL
3 FDGP51/5E 5226 N
J
P ——— N 5 \\
2 N Ty | [EDGP53I7EY

N

' \ L\ L " " 20 W\‘ fgiz a.:;f::\ Fr
é I*'b$_Eﬁﬁ b* ? O 7D57b Z 15 i ‘DEV Siqii_..i)Eps 3!-\

O i A MEE—Y (m) i Imaei il i
TULE7 LAFEE—F ECHRIB*CHITBHIEI]sh=EHES :
DFEEE—YTIIHAEDIIS C 421 2(EHREE=ADCHE
AEEEH) (X IECHRBDIIE2]ICHZHTDOIMERBECTHO,
TL=E7 LAZEE—YETNEIDBECEVHEZBLCVET,

P4
J

O O N ©® 0O

o
o,
()

I
b=
N

N

sl

4
0.03 0.040.05 0.1 015 0.2 03 0.4 05 0.8
ITHUE (ni/min)

3 e 70
B T—9WREE—E §£,EE= L 70 O] g
IECHE B JIS 5 FDGP6IVZE i i
MEI—R ~ M . e -
[ }w$lE3 - 75*11 JSC 402?? ;O(i;$1amw> | ANt “ CRRE s -
IE2 __r)jJX JISC 4212/_17]$I:‘_E 4 b—\yl\jj_l\%azlj\ §+ = i éP
= HER =R — 17| \ — —_ -~ F P A
i ki Bh b@%ﬁ1$(t_ﬂ$ﬂb 30 LA —FDGPaH [8575E
IET = JIS C 4210 @#£E—% NIFEWEDICLELU, 022E7N
*|ECHRMEIE. BRUBFIIM D BOEBFEZEN T 2 [ EREIURERE] THIES = FDFP-
NIAHE . Z DHICE—5 DREAE (EC60034-30) &R N TLIET 5 2 HDFP 637
L FDFF
B T 9WEBEEBEOLR (ZHEHITHFEE—2) B2 mEki
EDFERSYZ5E FDEP, FDEP
50Hz/2P/200V 60Hz/2P/220V (m) srisebHea2e N
95 3 3 95 10 L 1IN
% I (E3(J1S C 4034-30/312ED%) E3(JIS C 4034-30/31ED%) 9 § 40x32 ME50X401 65X50 Jmm
= 9o E2UISC a2 2*@%& — £ 90 _—— 8 ]
] SRR —— ] - e
2 ol — A g oas| | e 7
T e e = e ST s 6
(%) gg v e 11 \ %) go| ___rrremiereee ggggfjmg@é,
........ [TE1 (JISC 4210@%1)] IE1(JIS C 4210/8) : 5
75 BEE—y | UEAE—5 3 )
1.5 2.2 " t3(kw) 4 5.5 1.5 2-2$ 5 (kw)3-7 55 0.03 0.040.05 01 015 02 03 04 05 0.8

HHUE (ni/min)

) 1.56~5.5kWMDB0Hz-200VI(&, IE2MFEELIEDET . Ffc. 0.4kWI. IECKARICREDEL o, Bt hRBICREUCEELEDFR T,

Lo

. EKE 0O~100C 1 JEKEIFAKEK, THERK, HFKTpHE.8~8.6. &% A4 VEE200mg/LLT., Bk S — —
m &R K 000 e TR | me/L LI R DEDEEHLET. =; Wad | MU =¥ — azo = . S
- b eﬁﬁigla*%sfi%u%tz;f‘g‘f?\ B SEDREDFT. Hf"zﬁ e | O e ) uﬁiﬂfnl:f %I:h "#H/jr;f g;rﬁh HAES]
g = zo N %3 AVN—FEREDEEE. B (ICTHERLIEE0, i
A== GRERIH L B#ERICT) WA BEEZE: LEOL. FPENET) | +2%bl. B EEMOBREL | AEEOTNE% mm mm kW MPaikef/ci}
EEFEALS] BERAECELILEL, LI, BL. WSNDBABE—S ORI, BE LREEETHEICEUE Hh, i 32X32FDFP5.4E 04 0.040 17.0 0.160 75 0.80(8.1}
P R E [JO0—XF O A REBG%LT (EERLENCE) | 58 1000mET. REERUESE 30 30 32X32FDFP5.75E 0.756 0.040 25.5 0.150 14.5 0.72{7.3}
w & (@ [ Oh-ply P4 AR 32X32FDGP51.5E 15 0.040 375 0.150 285 0.606.1}
_ W % |EHEwS (TSR | RS RS | 32X32FDGP52.2E EE 0.040 445 0.150 38.0 0.53(5.4}
72 5 ¥ I |JISIOK® (i) #lm 2 BN R e 1 @IUAHER 40X32FDFP5.75E 0.75 0.075 18.5 0.230 12.5 0.798.0
. %—*/EJ; 382282 @525 w ~ (AR - HHUA) & 40 32 40X32FDGP51.5E 15 0.075 295 0.230 215 0.68(6.9}
> & [SUS304 (ERE) |HERIMER (FT7vaY) \ 48X3§FDGP52.2E 02.2 8.055 38.2 8.238 380.5 8.22{2.%
— = S~ (2o~ N TP 50X40FDEPS5.75E 75 104 15. . 4 82{8.
34 - mE | =4 2% QETS VI (AT AR)* @F KU L£DTEY ~
£—% [® FE |200V (50Hz) . 200/220 (60H2) Oy MIATSYYRF VLW ¥ @FHERA a 40 slnbedn) wl Biaeni= U LU 2500 0.320 16.8 0.75(7.61
% = [2EHE % (20D P RON @1/ STy s2 50X40FDGP52.2E 22 0.104 335 0.320 25.0 0.64{6.5}
® B & mC | EAN-ESN SRIUNF Y b - R HRT Y SRS, 65X50FDEP51.5E 1.5 0.208 16.6 0.625 9.1 0.81{8.2}
_ 65 50 65X50FDFP52.2E 22 0.208 238 0.625 125 0.73{7.4}
65X50FDGP53.7E . . . 0.62(6.3}
e T - . — ]
Hz EE Z|R EIERRE hE BIES RE) M ILD REIA 2
kW v A min- % % % kwakw | BESR (9521 AER REFR
e e e e T
: - : : - 40 32 40X32FDGP62.2E 22 0.090 39.0 0.275 25.0 05758
15 200 6.0 2875 878 85.2 265 11.0 UHMAN | F | 6306DDWC3| 62052703 12
40X32FDGP63.7E 37 0.090 555 0.275 445 041{4.1}
22 200 8.8 2875 874 86.5 326 12.0 F_ | 6306DDWC3 | 620522C3 SOXAOFDEPB] SE T 0108 556 0978 e AT
37 200 138 2900 905 88.1 244 11.0 F_ | 6307DDWC3 | 62062ZC3 : : - - - : LA
0.75 | 200/220 | 3.2/3.0 |3455/3485] 90.2/86.0 | 81.9/83.6 | 180/218 | 8.56/10.0 F [ 6205DDWC3 | 620477C3 50 40 S0X40FDFP62.2E 2.2 0.125 30.8 0.375 20.0 0.6616.71
1.6 | 200/220 | 6.0/5.4 [3440/3480 90.2/87.9 | 84.0/86.3 | 210/264 | 9.0/11.0 | ;41 n F | 6306DDWC3 | 620577ZC3 50X40FDGPE3.7E 3.7 0.125 480 0.375 36.5 0.49(4.9}
2.2 | 200/220 | 84/7.8 |3450/3485| 90.8/88.3 | 855/87.6 | 280/339 | 11.0/13.0 F_[6306DDWC3 | 620522C3 65X50FDEP62.2E 22 0.250 224 0.700 1.2 0.75(7.6}
3.7 | 200/220 | 13.6/12.4 |3480/3510| 92.5/90.6 | 87.5/89.3 | 197/238 | 9.0/11.0 F | 6307DDWC3 | 620622C3 65 50 65X50FDFPE3.7E 37 0.250 34.0 0.700 19.8 0.636.4}
55 | 200/220 | 20.2/184 [3485/3510] 90.7/89.2 | 89.1/90.6 | 209/263 | 75/90 | A%—5% | F | 6309DDWC3 | 62082ZC3 65X50FDGPE5.5E 55 0.250 47.0 0.650 290 0.48(4.8]




